Уважаемые собственники помещений  многоквартирных домов!
10.07.2018г. Конституционный суд РФ обязал внести изменения предусмотрев более эффективный и справедливый порядок расчета за отопление. Пока ФС РС не внесло изменений в законодательство согласно постановления КС РФ, по теплоснабжению должны приниматься к расчету показания исправных ИПУ, независимо от наличия или отсутствия счетчиков в других помещений МКД. Это правило применяется к многоквартирным домам, построенным или капитально отремонтированным после 1 января 2012года, где есть техническая возможность установки ИПУ, в обслуживании МУП «Федоровское ЖКХ» такие дома: ул. Ленина, 16, ул. Ленина, 14а, ул. Ленина, 14б, пер. Центральный,13, ул. Савуйская, 14, ул. Строителей, 46, ул. Савуйская, 5а, ул. Строителей, 21/1, пер. Парковый, 7, ул. Пионерная, 35.

Оплата за услугу отопление в выше перечисленных многоквартирных домах с установленными общедомовыми приборами учета тепловой энергии с 01.09.2018г. будет производится в течении 12 календарных месяцев, в соответствии с п.42.1 Правил №354 в следующем порядке:

-для помещений, оборудованных индивидуальными счетчиками тепловой энергии, плата определяется исходя из показаний ИПУ и показаний ОДПУ по формулам 3(3) и 3(4), приведенным в приложении №2 к ПП РФ №354 от 06.05.2014г.

-собственникам помещений без установленных индивидуальных счетчиков плата за тепловую энергию рассчитывается исходя из норматива потребления и площади помещений.

-разница между показаниями ОДПУ и суммой показаниями ИПУ  и потреблением  по нормативу составит объем ресурса, потребленного на содержание общего имущества собственников в МКД.

Пример расчета по ул. Савуйская, 14 

Размер платы за коммунальную услугу по отоплению в i-м жилом или нежилом помещении в многоквартирном доме, который оборудован коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии и в котором все жилые и нежилые помещения оборудованы индивидуальными и (или) общими (квартирными) приборами учета (распределителями) тепловой энергии, согласно пунктам 42(1) и 43 Правил определяется по формуле 3(3):

РI=(Vi n+ Vi одн*Si/Sоб)*Тт, 
где:

Vi n - объем (количество) потребленной за расчетный период в i-м жилом или нежилом помещении в многоквартирном доме тепловой энергии, определенный при осуществлении оплаты коммунальной услуги равномерно в течение календарного года - исходя из среднемесячного объема потребления тепловой энергии на отопление в i-м жилом или нежилом помещении по показаниям индивидуального или общего (квартирного) прибора учета за предыдущий год или по нормативу где индивидуальные приборы учета тепловой энергии  не установлены. 
Всего по квартире S=54.4 м2 по показаниям индивидуальных приборов учета за отопительный период с 01.09.2017г. по 31.05.2018г.  =6,0205 Гкал. (сентябрь 0,3862 Гкал, октябрь-0,1122 Гкал, ноябрь 0,3862 Гкал, декабрь 0,3862 Гкал, январь 1,8113 Гкал, февраль 1,5170 Гкал, март 1,0638 Гкал, апрель 0,2910 Гкал, май 0,2910 Гкал.). 

 Vi n = 6,0205 Гкал/12 мес=0,5017 Гкал/мес.  в месяц
Vi одн - объем (количество) тепловой энергии, предоставленный за расчетный период в многоквартирный дом, оборудованный коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии, за исключением объема (количества) тепловой энергии, потребленного во всех жилых или нежилых помещениях в многоквартирном доме, который определяется по формуле:

Vi одн=Vд-∑ Vi n
где Vд - объем (количество) потребленной за расчетный период в многоквартирном доме тепловой энергии, определенный при осуществлении оплаты коммунальной услуги по отоплению равномерно в течение календарного года - исходя из среднемесячного объема потребления тепловой энергии на отопление в многоквартирном доме по показаниям коллективного (общедомового) прибора учета за предыдущий год;

По дому ул. Савуйская, 14 расход:
· по общедомовому прибору тепловой энергии за период с 01.09.2017г. по 31.05.2018г. составил=886,368 Гкал.,
Vд = 886,368Гкал/12 мес=73,864 Гкал/мес. -в месяц
· по показаниям индивидуальных приборов учета за отопительный период  с 01.09.2017г. по 31.05.2018г.составил   ∑ V i  n   =465,187 Гкал,, 

∑ V i  n  = 465,187 Гкал/12мес. = в месяц 38,767 Гкал.

Vi одн=73,864Гкал-38,767Гкал=35,097 Гкал
Si - общая площадь i-го помещения (жилого или нежилого) в многоквартирном доме  =54,4 м2;

Sоб - общая площадь всех жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме =5401,10 м2;

TT - тариф на тепловую энергию, установленный в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Подставляем вышеуказанные данные в формулу 3 (3)

 РI=(Vi n+ Vi одн*Si/Sоб)*Тт,  

Итого к начислениию в период с 01.09.2018г. по 31.08.2019г. объем за услугу теплоснабжения по квартире S=54.4м2 ежемесячно составит:

РI=0,5017 Гкал+35,097 Гкал*54,4 м2/5401,10 м2=0,8552 Гкал
К начислению 0,8552 Гкал *1794,92 руб. = 1 535,02 руб/ мес.
В 3 квартале 2019г. будет  произведена корректировка платы за коммунальную услугу отопление,   на основании показаний общедомового счетчика и индивидуальных приборов учета в отопительном периоде по формуле 3( 4). При этом перерасчет может быть как в меньшую, так и в большую сторону в зависимости от того, насколько был холодным и продолжительным отопительный сезон. 

Формула 3(4). Размер платы за коммунальную услугу по отоплению в i-м жилом или нежилом помещении в многоквартирном доме, определенный по формуле 3(3), при оплате равномерно в течение календарного года корректируется один раз в год исполнителем по формуле 3(4):

Pi = Pkpi - Pnpi,

где:

Pkpi - размер платы за тепловую энергию, потребленную за прошедший год в i-м жилом или нежилом помещении в многоквартирном доме, определенный по формуле 3(3) исходя из показаний индивидуального или общего (квартирного) прибора учета в i-м жилом или нежилом помещении и показаний коллективного (общедомового) прибора учета тепловой энергии.

Pnpi - размер платы за тепловую энергию, начисленный за прошедший год потребителю в i-м жилом или нежилом помещении в многоквартирном доме, определенный по формуле 3(3) исходя из среднемесячного объема потребления тепловой энергии за предыдущий год.

