                           Освободите лестничную площадку! 
Лестничная клетка является основным путем эвакуации людей при пожаре, и если он произойдет именно там, то путь для спасения будет отрезан огнем и дымом - люди станут заложниками стихии. Даже если они спрячутся в своих квартирах, пламя, не говоря уже о дыме, распространяясь по лестничной площадке, доберется до сгораемой отделки входных дверей квартир, а впоследствии распространится и в сами квартиры. Особенно опасно возникновение подобных случаев в деревянных жилых домах. Здесь скорость распространения огня значительно увеличивается, соответственно, время для эвакуации и спасения сокращается до минимума.
Что же служит потенциальной опасностью для возникновения пожаров на лестничной клетке? Много раз, спускаясь по лестнице, мы видим на лестничных площадках пристроенные кладовки, неубранный вовремя строительный мусор, старую мебель, детские коляски и прочее «богатство» своих соседей. Вроде ничего опасного в этом нет, однако это мнение ошибочно. Дело в том, что вещи, выставленные на лестничную площадку, легкодоступны каждому проходящему мимо. Кем-то брошенный непотушенный окурок или банальное хулиганство могут принести много бед.
         Уважаемые граждане! Не будем же дожидаться беды, давайте заранее позаботимся о безопасности своей и своих близких. Освободите лестничную площадку, и в последствии старые вещи постарайтесь сразу же выносить из дома. 
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